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BESLUITENLIJST GEMEENTERAAD            Zaaknummer: 1973481 
 
Datum besloten raadsvergadering: 22 februari 2024 
 
Aan deze besluitenlijst kunnen pas rechten worden ontleend nadat zij door de gemeenteraad is vastgesteld. 

 

Aanwezig  Aleyna Avci (CDA), Mireille Bonnier (CDA), Jos de Bruin (DorpsVisie), Sylvia Corsten (PvdA/GroenLinks), Peter van 
Dam (PvdA/GroenLinks) José Goossens-Junier (DorpsVisie), Remco Heeren (DorpsVisie), Willie Horden (DorpsVisie), 
Martien Merks (VVD), Frans Meulenbroeks (DorpsVisie), Don Pasanea (VVD), Gert Jan van Steenhoven (CDA) en 
Monique van Zwieten (D66) 
 
Burgemeester Suzanne Otters-Bruijnen (voorzitter) 
 
Moniek Weerts (raadsgriffier) 

Afwezig Maarten van Beek (DorpsVisie), Helga Helders (Voor U!), Flip Verhagen (D66) en Marianne van der Putte-
Verhoeven (Voor U!) 

Tevens aanwezig  Jan Boersma, Steven Grevink, Jelle de Jong (wethouders), Jeroen Wesselink (gemeentesecretaris) en Henri Koolen 
(MT-lid, agendapunt 3) 

 

Agendapunt Voorstel Besluit 

1. Opening  De voorzitter opent de besloten raadsvergadering om 22:55 
uur. 
 

 
 

2. 17de Erepenning Son en Breugel 
 

 Met algemene stemmen wordt besloten 
conform het voorstel van burgemeester en 
wethouders. 
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Agendapunt Voorstel Besluit 

3.  Stand van zaken opvang 
vluchtelingen. 

De raad is op 26 oktober 2023 in beslotenheid geïnformeerd 
door het college over de intentie om vluchtelingen op te 
vangen in Son en Breugel, in aansluiting op de motie van 10 
maart 2022 inzake vluchtelingenopvang. Op dat moment 
waren er nog geen concrete locaties of aantallen te noemen. 
 
Vandaag informeert het college de raad over de (mogelijke) 
nadere invulling van de vluchtelingenopvang in Son en 
Breugel. De gemeente heeft eind 2023 de locatie 
‘Boerenbond’ aan de Van den Elsenstraat 36 in Son en Breugel 
aangekocht. Het college heeft deze locatie aangeboden aan 
het Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) voor de 
opvang van 70 vluchtelingen. Randvoorwaarde is dat er 
wooneenheden komen die passen bij de omgeving en die 
eventueel later bruikbaar zijn voor andere doeleinden 
(starters, statushouders etc.).  
 
Als 70 plaatsen niet mogelijk blijkt te zijn, wil men minimaal 
48 plaatsen op voornoemde locatie realiseren. 
 
De burgemeester en Henri Koolen gaan op donderdag 29 
februari persoonlijk de direct omwonenden van de Van den 
Elsenstraat 36 informeren. Vervolgens worden omwonenden 
in een grotere cirkel per brief geïnformeerd en de 
gemeenteraad via een Raadsinformatiebrief, voordat deze 
informatie breder naar buiten gaat. Het college is in 
afwachting van een voorstel van het COA.  
 
Bij de invoering van de Spreidingswet (1 februari 2024) is 
gebleken dat Son en Breugel naar verwachting 119 
asielzoekers moet opvangen. De locatie Van den Elsenstraat 
36 kan niet in dit aantal voorzien. De gemeente wil wel graag 
een stap zetten in de opvang van vluchtelingen om zo ook 
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Agendapunt Voorstel Besluit 

haar steentje bij te dragen aan de landelijke opgave. Er wordt 
ambtelijk doorgezocht naar een extra locatie voor een extra 
aantal asielzoekers. 
 
Parallel hieraan gaat op regionaal niveau het gesprek gevoerd 
worden over de uitwisseling van aantallen vluchtelingen 
tussen gemeenten. 
 
Er is steun voor de intentie van het realiseren van een 
opvanglocatie op de Van den Elsenstraat 36 en de door het 
college geschetste lijn. 

4. Sluiting  De voorzitter sluit de vergadering om 23:28 
uur. 

 
Vastgesteld in de besloten vergadering van de raad van de gemeente Son en Breugel d.d. 21 maart 2024. 
 
De raadsgriffier, De raadsvoorzitter, 
 
 
…………………… ……………………. 
 


